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r. Caparos, yi. TBepckasn, . S1A |
I/I3mepennﬂ TCOMETPHYECKHX BEJIHYHH -’
1. iCpeicTBa H3MEPEHHH JUIMHBL:
; HHaHKaTOpEl MHOTOODOPOTHRIE ¢ (0—2) MM Up = 0,13 MKM
nenoit sienenns 0,001 1 0,002 MM (TIT £ (1,5 — 2,5) MKM)
WHmkaTopsl 4aCOROTO THHA (0 —25)mm Up = 2,35 MKM
(I1I" (10,0 — 40,0) Mxm) x
: ['0JI0BKH M3MEpUTEILHEBIC peldaxkHo- i+ 0,1 MM Up = 0,07 Mxm |
3yOyartele (INl" + (0,8 - 1,2) Mxm) |
[11abnon cBapuiika yHuBEpCATbHEIH (0 - 50) MM Up = 0,04 mm .
(T + 0,5 Mm)
Lynni (0,02 - 1) MM Up = 1,78 mxm |
(TIT" (1 — 20) Mrm)




[1I" + (35,0 - 40,0) mxm)

2 3 4 5
KaimOpel rinaakue st (0 — 500) MM Up = 0,26 MKkM
MIHHAPHYECKHX BAIOB U OTBEPCTHH (KT1-9)
Konbua yctanoBounsle k npubopam  |(18 — 160) mm Up = 0,24 MM
AN H3MCPEHMI TUaMEeTPOB OTBEPCTHH (IIT" £ (1 - 9,5) MK™M)
JInHelkn u3MepUTensHEe (0 —2000) MM Up = 0,003 MM
METAITHYCCKHE (I1I" & (0,1 — 0,3) mm)
Jlyne! + 7,5 MM Up = 0,002 MM
(III" + (0,1 - 0,2) Mm)
MukpomeTpsl ¢ 1ieHoH aeneHus 0,01 (0 — 600) mm Up = 0,29 MKM
MM (I £ (4,0 — 6,0) MKM)
HyTpoMmepsl HHIMKATOPHBIE ¢ Henoit  |(6 — 260) MM Up = 0,002 MM
menenna 0,001 u 0,002 MM (III" + (0,003 - 0,015)
MM)
HyTtpomeps! HHAMKATOPHBIE € IeHOH  |(6 — 250) MM Up = 2,35 MKM
nemenud 0,01 Mm (ITI" £ (10 - 18) MxM)
HyTpoMeps! MEKPOMETPHYESCKHE (50 ~ 600) MM U, = 0,0009 MM
(I1II" + (0,004 - 0,06)
MM)
Pelikyu HUBEHPHEIC (0 — 5000) MM U, = 0,007 MM
(III" = (0,1 — 1,0) mm)
PyneTku u3MepuTENLHEBIE (0-100)m U, = 0,005 Mmm
METAIHYECKHE (1" £ (0,4 — 20,2) Mmm)
¢  |Cura (0,04 — 125) MM U, = 0,002 Mmm
(1" £ (0,004 — 4,51)
MM)
[Iranrenumpxymu (0 — 3000) MM U, = 0,0003 mm
(TIT" + (0,03 — 0,2) Mmm)
LITanrenrnyOruHOMEpEI (0 — 400) mm Up = 0,003 MM
I + (0,03 — 0,05) MM
: Lt tanrenpeiicMackl (0 —1000) MM Up = 0,003 Mm
(TI + (0,03 — (,2) Mmm)
TaOHBl YYBCTBHTENLHOCTH (0,5 -4,0) mm Up = 0,002 MM
kanapousble DYK1, DUK2, DUK3 (ITI" (0,1 — 0,3) mm)
[TTaGnoHE! paguycHBIe U pe3sOoBble (1 —25) MM U, =2 MKM
(TIT" + (20 — 40) mxm)
L Mepbl 1HHEBI KOHLIEBBIE (0,5 - 100) MM Uy, = 0,26 MM
i MIOCKONAPAIENBHEIE (KT 4
T+ (2,0 — 5,0) MxmM)
U, = 4,71 Mkm
(KT 5
[+ (4,0 — 10,0) MEM)
Meps! JUIHHBI KOHIIEBEIE (100 - 1000) MM Up = 3,53 MKM
MI0CKONapasiensHble (KT 4
[II" + (20,0 — 30,0) Mxm)
Up = 4,71 MkM
(KTS

[IprGODEI AMNd MOBEPKH KOHILIEBBIX MED
JUTHHEI

+ (10 — 2000) MM

Uy, = 0,023 MrM
(111" + (0,02 - 6) Mxm)

TonuuHOMepEl HHIUKATOPHBIE

(0 - 10) mm

(0 —50) mm

U, = 0,3 mxm
(IIT" £ 0,018 mm)
Up = 0.4 MKM

(IT + (0,08 — 0,15) Mm)
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(IT" ot 1/3 nenenus
mkasnel 70 0,1 MMm)

2 3 4 5
CTeHKOMepH HHIUKAaTOpPHEIC (0 - 10) MM Up = 0,3 MM
(TII" = (0,01 — 0,18) Mmm)
Habopel npuHaiesxxHocteit k Mepam  [(10x9%x75) MM U, = 0,24 MM
UTHHB! KOHLIEBBIM (DOKOBHKH) (mnockonapamtensHbie); (I + 1 MxM)
R 2;5;10; 15 MM
(panuycHbIe)
Mepb! AnuHbl IITpUXorbie (Tan II) (0 — 200) mm U, = 0,23 MxMm
(III'+ (0,2 + 0,5'L) MKm)
CKkoObI ppiuakHble H HHAUKaTopHBE  [(0 — 500) MM U, = 0,13 Mxm
(TII" = (2,0 — 20,0) MKM)
JlansHOMEpEI MTasepible (0 -200) ™ Up=1,2 MM
(TII" = 1,0 mm)
[Tpubops! st u3MepeHns paccrosui (3,5 — 9,0) m U, =12 MM
«JAJIb» (I + 0,01 M)
Jumeitkn oxXBaThIBalOIIHE L. (60 — 8500) mm Up = 0,023 Mmm
{LIMpKOMETPEI) 0 (20 — 2700) mm (111" + (0,7 — 3,0) Mmm)
MHUKPOMETPBI PhIYaXHEIE (0 - 50) MM U, = 0,18 Mxm
(ITI" £ 1 Mx™M)
(50 — 500) mm U, = 0,24 Mkm
(TIT" + 2 mMx™m)
(75 — 500) MM U, = 0,50 MM
(11" = (3,0 — 10) Mxm)
[Tposonoukn KU ponuku 1s cpeanero (@ (0,101 — 4,98) MM U, = 0,27 MM
THAMETpa pe3bObl O (5,176 — 35,0) mm (ITI" £+ 1 Mx™M)
MHEKPOCKOMET OTCHETHRIE (0,015 — 6) MM U, = 0,2 Mxm

oo
'

(0 —6,5) MM U, =0,2 Mxm

(IIT" + (0,01 — 0,02) mm)
OOBeKT-MEKpOMETp (0—1) mm Up = 1,2 MKkM

(I1I" + 3 MxMm)
Mepsbl (MeTpEI) OpyCKOBBIE (0 — 1000) MM Up = 0,06 MM
JEPEBSAHHBIC H MCTANTHYCCKHE (IT" = (1 — 7,5) mm)
["pHHIOMETPEI (0 - 150) Mm Up = 1,18 MKkM

(IT" + (1,5 — 10) MxM)
[Tpubops! U1 onpeaeneHHs YnucIa (60-900) ¢ Up=353¢
najgenns [TYI1 (TIT" -+ 5 %)
[Ipubopsl XKypasnepa L 38 MM Up = 0,04 Mmm

(111" £ 3 Mm)
[IpuGoper Buka (0 —40) MM Up = 0,3 MxMm

(ITI" + 0,2 MmM)
[TeneTpomMeTphI (0—350) mm Up = 0,2 Mmxm

(IIT" + (0,05 - 0,1) Mm)
Bexa Teneckonuyeckas (940 - 6000) MM Up = 0,023 Mm

(ITI'" £ (0,4 — 1,6) mm)

Cpe)ICTBa HSMCPCHHﬁ IJIOCKOT'O yTlia:

YpOBHH paMHBIe B OpyCKOBbIE

(0—250) MM

Up = 0,0019 MmM/M
(IIT'+ (0,005 — 0,04)
MM/M)

Crenipl U1 IPOBEPKH U PeryMpoBKH [+ 10° Up=5,8"
YIJIOB YCTAHOBKH KOJIEC aBTOMOOM el (I = 1)
YriioMepsl (0 - 360)° U, =0,2
(TII' £ (2", 5% 107
Y I ONBHHKH (60 - 1000) Mmm Up = 0,59 MxM
(KT 2)

et 3 u3 10
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Ha3Ha4YCHHUA

(1T + (0,16 — 0,80) mr)

2 3 4 5
3.  |CpeactBa u3MepeHUit mapaMeTpoOB
IIEPOXOBAaTOCTH:
OO0pasilsl MEPOXORATOCTH R, (0,025 — 25) Mxm Up = 0,024 mxm
IOBEPXHOCTH R, (25 — 360) MKM (I [(- 17) - 12] %)
[ Ipodunomerpol-npodunorpads R; Rpax (0,025 - 400)  |U, = 0,066 Mxm
MKM (IIT" = 4 %)
R, (0,02 — 100) mxm U, = 0,067 MM
(IIT" + 5 %)
4. |Cpenctea uaMepeHH#t OTKNOHEHUH OT
NPIMOJHUHCHHOCTH M IIOCKOCTHOCTH:
JTuneitkn nopepounsie JIT, JTU, JIZT L (50 — 500) MM Up = 0,13 Mxm
(II" + (0,6 — 3) Mxm)
JTuneitkn nopepounsie HII1, 1] L (250 — 1000) MM U, = 0.24 Mxm
(I £ (2 — 25) MkM)
[LnuThl noBepouHBIE U pa3MeTodHble (200 — 1600) MM U, = 3,5 Mxm
(H (8 — 40) MxM)
bpyckd KOHTpOJIbHBIE (150 — 500) MM U, = 0,062 Mxm
(III" + (0,2 — 1) MxM)
5.  |O6pa3ubl cTaHaapTHEIC IS (1 —200) mm Up = 3,5 MKM
e eKTOCKOMOB (2500 — 6500) M/c Uy = 14,4 M/c
(TII" = (0,2 — 100,01}
MKM
& Ra 20 MKM
T+ 0,1 MM
IF +0,5 %
[T + (1 —2) nb)
6. |HuBemupnt (0 — 360)° U, =0,35"
+ 30' (11" + (1,0 — 10,0)"
7. |Teomonutel (0 — 360)° U, =0,35"
" (11" + (1,0 — 80,0)")
8.  |[TommuHOMEpH! YILTPa3BYKOBEIE (4500 — 6500) m/c U, = 0,023 MM
(0,6 — 300) MM (II" + (1 — 15) %)
9.  |dedexTockonkl yneTpassykoBeie 1 [(2 — 7)-10° m/c Uy = 14,4 M/c
BHXPETOKOBEIE (TII" £ 2 %)
(5 —180) Mmm U, =0,23 MM
(11" £ (0,6 — 2,3) MM)
l (20-101) nb U, = 0,12 nb
v (III" + (0,23 — 2,6) 1b)
(0,3 - 1,0) Mm Uy =0,14 mm
(11" £ (15 - 20) %)
10. |CH TonmHHBI TOKPLITHS (8 — 2000) Mmxm Up = 1,2 MKkM
(" £ (1 — 200) Mxm)
11.  |[IIpeoOpazoBaTenu yapTpazsykosrie  (DdbdexrurHas yactota |U, = 1,44 Ml
IXOHUMITYJILCA '+ 10%
(1,25 - 10,0) MI'y I + 10 xb
I + (1,5 - 2,0)%)
H3mepeHns MeXaHU4ECKMX BEJIHYMH
12.  |Bech! HeagroMaTH4ecKoro aeiticteusa (1 107 - 10000) xr Up = 0,002 mr
(TII' £ (0,5 - 1,5)
MOBEPOYHOFO
HHTEpBAJIa)
13.  |[o3aTopbl BECORBIE JINCKPETHOTO (0,5 —3000) xr U, =83 Mr
eHCTRHA (I +(1-9) %)
14. |['upH 3TanoHHBIE U 00IIETO (100 --500) r Up = 0,017 Mr
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2 3 4 5
(2:107 — 20) xr U, = 0,004 mr
(1II" + (0,12 — 100) mr)
(2:10* = 20) xr Up = 0,007 mr
(TIT" £ (0,2 — 300) M)
(1-10° = 20) kr U, = 0,002 Mr
(T £ (0,2 — 1000) mr)
(1-100)r Up = 0,0033 mr
(TII" £ (0,03 — 0,16) M)
(1-10° - 2:10) kr U, = 0,002 mr
(TI" £ (0,02 — 0,12) Mr)
(1-10°% = 2:10" kr U, = 0,002 Mr
(III" £ (0,06 — 0,2} mr)
15. |Knroun MOMEHTHEIC IIKAJLHLIC H 0,5 - 1,5-10° )Hw™M Up = 0,003 Hm
Npe/IENbLHBIE (III" £ > 2 %)
H3mepenus mapaMeTpoB NOTOKA, PACX012, YPOBHS, 00HbeMa BEIIECTB
16. |MepHHKH (2 — 3000) am’ U, =047 cM®
(TI" £ 0,1 %)
(5 — 10000) ma° U, =1,1 e’
(TIl' £0,2 %)
(5 — 25000) oM’ Up=6cm’
(I1I" £ 0,5 %)
17.  [Kpyxxu MepHrIe, kon6sl, namaaapes, (0,02 — 1) am? Up =23 MM
¢ MEH3YpKH (II" + (0,02 — 2,00) %)
18. (PesepByapbl LHJIHHIPHYECCKHE (3 -200) M Uy, = 0,005 M’
(TIT" £ (0,25 - 1,0) %)
(100 — 50000) & Up = 0,039 »°
(II" + (0,1 — 0,2) %)
19. |[PotameTpsl (0,005 — 16) m*/u U, =17 em'/a
(IIT" + 2,5 %)
v0. |ABTOLUMCTEPHBI JUIS KHUAKUX (1-50) ™ U= 1,7 M
HedTeIPOAYKTOB (III' £ 0,4 %
II" + 0,5 %)
Himepenns pH3INKO-XHMHTIECKOT0 COCTABA H CBOMCTB BEUIECTB
21. |Cpencrea H3MepeHHI yCIOBHOM (10-150) ¢ Upy=0,12%
BAZKOCTH (TI' £ (0,2-05) ¢)
22. |Cpenctpa H3MEpEHHIT INIOTHOCTH (650 — 1840) kr/m’ U, = 0,005 kr/m’
(IIT" £ (0,1 - 20,0
KI‘/M3)
23. |CpeacrBa H3Mepenuii orHocuTenrHoi (0 — 100) % Uy, =0,6 %
BIAKHOCTH (IIT" £ (1 — 5)%)
24. |Cpenctra u3MepeHult yaeapHOH (0 —100) Cm/m U, =0,1 Cm/m
IIEKTPONPOBOJHOCTH KU IKOCTEH (III" + (0,25 — 15) %)
H3mepenus naBaeHHs, BAKYYMHBI€ H3MepeHMUsI
25. |BakyyMMeTpEl, MAHOMETPEI, BITH (Muanyc 0,06 — Up=5Tla
MaHOBAaKyyMMETPBI munyc 0,10) MIla (I £ (1 - 4) %)
BITH (0,06 — 60) MITa [U,=141la
(I1I" £ (0,6 — 4,0) %)
26. [[IpeobpazoBarenu JaBieHHs BIIH (4 — 160) xIla Up=041Ila
H3MEPHUTEIILHBIC (IIT" = (0,1 — 1,0) %)
BIIM (0,1 — 60,0) MIla [U,=81Ila
(IIT" £ (0,05 — 1,00) %)
27.  dudmMaHOMETPH! BIIH (0,06 — 0,60) MIlaU, = 0,03 xlla
(II" £ (1 — 4) %)
Tennoguinueckne H TeMNEpaTYpPHbIE H3IMEPEHHS
28. [TIpeo6pasoparen [203,15-1473,15) K [U,=0,34K
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(10 - 3-109 I'y

2 3 4 5
TEPMOIJIEKTPHYECKHE (II'+ (1 - 10O K)
29. |TepMoMeTpsI CTEKIIAHHBIC (203,15-573,15) K Up=0,02 K
(I1I" £ (0,05 — 15,00) K)
30. ({TepMoMeTpHI IOKa3bIBAIOIIIHE (203,15-873,15) K Upy=0,02K
(111" = (0,15 — 10,00) K)
31. (Tepmonpeobpa3zoBaTenu ¢ (203,15-1473,15) K |U,=0,02K
YHH(PHITMPOBAHHBIM BEIXOAHBIM (III" + (0,25 - 1,5) %)
CHTHAJIOM
32. (Tepmomerpsl nudpoBLic (203,15-1573,15) K U, =0,02K
(I1I" £+ (0,1 — 2,0) %)
33.  |Msmepurenu-peryisropbl 1 (73,15 - 2093,15) K Up=0,08K
npeoOpa3oBaTeN TEMIEpaTyphI (11" + (0,1 — 1,0) %)
34. |[IupoMeTphi (243,15-1473,15) K |Up=0,17K
(IIT" £ (0,5 - 3) %)
H3mepeHns BpeMeHH H YACTOTHI
35. [Mepsl yacTOTHI 1T;0,1;1; 5; 10, 100 U, =1,1 10Ty
MIn (111" + 1-107'%)
36. |YacToToMepr (11107 - 1,810 I'm U, =1,1-10" 'y
(IF = 1-10™
37.  |CexyHmomepsl (0,01 —9999,99) ¢ U,=1,710" ¢
(IC £ 1,5-107)
38. [VismepuTenn BpemeHHbix nHTEpBanos |(1-107 — 10800) ¢ Up= 1,7107 ¢
¢ (I + 1,5:107)
39. |CueTyuKH HMITYIIBCOB (1 —999999) Up = 8107 umm.
(TIC + 1)
Himepennn 3IeKTPHYECKHX H MATHHATHBIX BeJAHYHH
40. |[CpencrBa U3MEPEeHHH CHITEI (1-107 = 300) A U, = 8,6:107 A
[IOCTOSIHHOTO NEKTPHYCCKOTO TOKA (II" £ (0,007 — 10) %)
41.  |[IIyHTBI MOCTOSHHOFO TOKA (0,3-50) A U,=3210" A
4 MIEPEHOCHBIE M CTALHOHAPHEIE, (45 - 150) MB (II" + (0,1 —0,5) %)
MHOTOIPENEIBHEIE
42.  |Cpenctsa m3mepeHHuii (1-107 = 1000) B U,=1,1-10°B
3NEKTPOJABIKYINEH CHIIBI H (I1I" £ (0,005 — 4) %)
MOCTOSHHOTO HAIIPSKEHHS
43, |lenutenu HanpskeHus noctosunoro (10— 1000) B U,=5,610"B
TOKa 10:1; 100:1; 1000:1 (TTT" £ (0,005 - 1) %)
44.  |Cpencrea usMepenuii CHIIbI TOKA (1-10°-30) A U,=2,310"" A
' (1-10° - 300) A B auamasone wactor (0,1 — 1-10H) I’y (I % (0,2 - 4) %)
(40 - 210 I'y (1-10° - 10) A
(40 —2-10% 'y
(1-10% - 50) A
(45-55; 360 — 440) I'n
(0,1-300) A
50T
45. |Kiemm TOKOM3MEpPHTEIbHEIE (1-1000) A U,=1,1- 107 A
(0-1000)B (I1I" = (0,5 — 4) %)

46.

Cpenctea n3MepeHui HaNpsKEHHS
(0,001 - 1000) B B quana3oHe yacToT
(20 - 1-10%) I'y

(0,001 — 1000) B
(20— 1-10°) I'y

Up,=2,310"B
(TIT % (0,02 — 4) %)

47.

CpencTBa H3MEpPEHHH MEKTPHYECKOH
MOITHOCTH U KoahunuenTa
mMorHoctd (KM) B muanaszoHe yactot
(40-20000) I'ng

(1-10* — 6000) Bt
(20-120)B
0,5-5)A

KM [(-1)-1]

(40 — 20000) 'y

U, =1,15-10° Br
U,=23102B

U, =5,63-107 A
Up=4,44:107 T

(IIT" + (0,1 — 4) %)
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2 3 4 5
48. |MsmepuTensusle mpeobpazosaren (1 —0,5) A/ (4 - 20) MA U, =2,310° MA
TOKa, HANIPSKCHHS (125-500)B (I1" £ (0,1 — 4) %)
(40 — 20000) I'n
49.  |KunoBonbTMeTpsl (0-36)xB Up,=5,610" kB
QIIEKTPOCTATHICCKHE (IIT" £ (0,5 - 4) %)
50. |M3MepuTtenu Toka KOPOTKOro (10-3000) A Up=0,29 A
3aMBIKaHUS 50Ty (III" = (3 — 10) %)
51. [TpancopMaTops! Toka (1,0-8000) A/1 ;5 A [U,=3410"A
50 I'm; 60 ' (II" + (0,03 — 10) %)
52.  (CpemcTra n3MepeHuii anextpudeckoro|(1-107 — 1-10'%) Om Up = 9-10” OM
CONPOTHBIICHUA (III" £ (0,0008 — 25) %)
53, MocThI HOCTOSHHOTO TOKA (1-107 = 1-10°) Om U,=1,110" Om
OJHHApPHBIE, IBOMHEIE, (ITI" £ (0,01 — 25) %)
HEeYPABHOBEIIIEHHEIE 1
HeCTaHIAPTH3OBAHHEIE
54.  (Cpencrtpa m3MepenHii anextpudeckoro (1-10 — 1-107) Om Up = 8:10° Om
COTPOTHBIIEHHS HEPEMEHHOTO Toka  [(50 — 1-10%) I'y (I £ (0,1 — 5) %)
55. |Msmepuremu compotusienus uend (0 —2) Om U, =1,2:10“ Om
taza - HOIb S50 I'n (11" £ 10 %)
56. |CpencTra n3mepenuii uaaykrieHocTd [(1-107 — 1) T U,=1,1610"" I'n
(40— 1-10°) I'y (I £ (0,1 — 15) %)
57.  |CpenctBa u3MepeHuit anektpuaeckoit [(1-10™ — 1-10%) nd U, =1,15-10° nd
¢ |emxoctu (50 — 1-10% I' (IIT £ (0,1 — 5) %)
PagnoTexnugeckne u pagno31eKTPOHHBIE H3IMEPEHHS
58. |CenepaTopsl cHTHANOB (1-10° - 18) I'Ty U,=21Tn
AM (1 -100) % Uy, =0,29%
JTU (1-1-10% I'y U,=0,26 'y
KHHU (0,002 -10)%  |(TIC +(1:10° - 0,1)
[1I" + (0,3 - 20) %
4 HI" + (0,5 — 25) %)
59.  |Ocuumnorpadsl yHHBEPCAILHBIE, 1 MB/nen — 300 B/gen  [U, = 1,15-10” B/zen
mH(POBEIE, 3aNOMHHAIOIIKE 25 n¢/nen - 1000 c/gen (U, = 5810 c/nen
(0 — 3200) MI'u (IT" + (0,1 = 10) %
IT =+ (1-10° — 10) %)
60. (CpesicTBa H3MEPEHHIA IPOBOIHOIM (0,02 — 300) MI'y U,=2.810"" Iy
CBA3H (Muayc 120 -20) uB |(IIC + 1-10°°
[1I" + (0,2 — 1,5) nb)
61.  [CpezcTra H3MepeHHil 171 (0 - 600) B U,=5,610"B
HCCIIEIOBAHUSA TAPAMETPOB (II" + (0,1 — 15) %)
DIEKTPOHHBIX CXEM U DJICMEHTOB; (0-60) A Uy =17 102 A
OnoKu TUTaHHS (III" + (0,1 — 15) %)
(60 — 120) A U,=23107 A
(ITT" + (0,1 — 15) %)
62. |Cpenctsa uamepennit kosdpdumuenta M (0,1 — 100) % Up =0,56 %
aMILTHTYIHOH Monyaamuu BY Fm (0,02 — 200) xI' (ITF £ (0,5 — 20) %)
KoneGaHuit Fu (0,01 — 1,8-10%) MI'n
63. |M3mepurenu koapunuenTa (0,03 -100) % U,=5.6%
HEJIHHEHHBIX HCKAXCHHH (1-10 = 200) kI ' (TIC" £ (3 — 15):10 " 2Kr
+ (0,2 —15)-10 % %)
64. |CpencrBa m3aMepeHuil NeBHAHH 4 (1-1-10% I'n Up,=02611
YACTOTHI Mogx (0,02 —-200) xI'u (I + (0,5 - 25) %)
Hec. (0,1 - 1,810
MI '
65. |Cpencrea n3mepeHuii snextpuueckoro|(1-10” — 300) B U,=2,810°B
HANPAKCHUA (0 - 1000) MI'y 1T + (0,2 — 25) %)
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(6,81-10' — 1,63-10%) Bx
(1,21-10° - 1,13-10%) Bk

(I = (15 - 30) %)
U, = 4,7 Bx
U, =8,3 Bk

(LIT + 45 %)

2 3 4 5
66. |CpenctBa u3Mepenus ocnabnenus {0 — 100) nb U, =4,410" 1b
(0-1744)I'Tu (I1T" + (0,004 — 3) aB)
67. |Cpenctsa usMepenuit MOLHOCTH (1-10” = 20) Bt U, =2,810°Br
NEPEMEHHOT'O TOKA (DC-17.85)ITn (IT" & (4 - 25) %)
Bubpoakycruieckue usmepeHus
68. |Hlymomeps (20 — 18000) 'y U, = 0,35 nb
(II" £ (0,5 — 1,5) ob)
69. [Bubpomerpsr n BuGponsMepuTenbubie (10 — 5000) I U, = 0,004 m/c”
npeobpazoBaretn (10 — 250) m/c? (TIT + (10 - 20) %)
[pubops BUOpou3MepHTETBHEE co  |(1:107 — 0,1y m/c
CTIEKTPAJILHEIM aHATH30M (2:10°-2,510 M
OnTuueckue B oNTHKO-PHINYECKHE H3MEePEHHS
70.  [H3mepurenn spxoctu (1 —200 000) ka/m” U, = 0,25 xa/m”
(III" + 10 %)
71.  |F3MepuTens OCBEILEHHOCTH (1-20000) nx U, =0,23 nx
(II" + 8 %)
72.  \Habopsi Mep onryeckoi mnotaocta (0,10 — 6,00) b U, =0,007b
(IT" £ (0,006 — 0,015)
b)
73.  |Heratockomnmsl (1 - 50 000) k/m” U, = 11,5 xa/m”
(TIT" + 20 %)
74. |leHcHTOMETpPEHI M (0,10—-4,00) b U, =0,0075
¢ MHKPOACHCHTOMETPEI IPOXOASIIETO (I £ (0,04 - 0,12) B)
CBETA
75.  |Mepst cnextpanbHoro kosdduimenta (0,3 — 2,5) MM U, = 0,29 %
HAIIPaBICHHOI O NIPOIYCKAHHS B (IIT'+ (0,25 — 0,5) %)
auanazode [InH Boau ot 0,3 10 2,5
MKM
76. |Cpencrsa usMmepenwmii cpeaneit ) — paboune
[ 4 MOLTHOCTH B BOJIOKOHHO-OIITHYECKHX TTHHEL BOJIH
CHCTEMax Mmepeaavu:
BATTMETPBL, ONTHYECKHE TECTEPHI, (1-10"° - 1-10%) Bt Uy = 2,89-10"? Br
HCTOYTHHKH OTITHHECKOIO M3nmyueHus (A = 850; 1310; 1550 mm |(TTI £ (5-10°12 - 5'10'4)
Bt)
HecTabuIBHOCTE + (0,25
%
CH BHOCHMBIX OTEPH B yCTpOHCTBAX: A — paboune
ONITHYECCKHUE aTTEHIOATOPHI (0,1 -100) ab U, = 0,058 nb JUIMHBI BOJTH
A =850, 1310 am (I1I" + 0,5 1B)
CpenicTBa H3MEpeHHil pacCTOSHHUS 10O A — paboune
MecTa 0OpHIBA B CBETOBO/IE: JUIMHB BOJTH
ONTUYECKHE peIeKTOMEeTpEI (0,1 — 500,0) km Up=0,23 M
(17 £ (1:107 - 11) m)
(0,5 - 40,0) ob U, =0,03 1B
A =1310; 1550 um (I1I" £ (0,025 — 2) aB)
77. [lUpuemunku - CH cnekrpansHoii (0,01 — 500) MxBT U, = 2,3 MxBT
qYBCTBHTEIBRHOCTH (0,22 — 1,1) mxm (IIT" £ (8 — 12)%)
(0-100) %
r. CaparoB, paiioH 0YHCTHBIX COOPYAKEHMIH
H3mepenns XapakTepHCTHK MOHH3MPYIOIIHX H3JIyYeHHI W SePHLIX KOHCTAHT
78.  o3HMETpHI-paguOMETphI (1-10° = 9,999) M3s U, =1,3-10" M38
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[r. Capartos, Ilanduiosa, a. 1

H3mepeHns napamMeTpoB MOTOKA, PACX0/ia, YPOBHS, 00beMa BemecTs

79.

Poramerpel

(0,002~ 4) M/u

Uy, =12 cm/u
(ITF £ 2,5 %)

r. Caparos, yi1. UepHbImenckoro, a.

42

H3imepeHHs MapaMeTPOB MIOTOKA, PACX0A, YPOBHS, 00beMa BelecTs

80. |ABTOLMCTEPHBI I KHIKHX (1,0 — 60,0) M Up=1,7 M
HeTEpOaYKTOR (III"' £ 0,4 %
I + 0,5 %)

Capatobckas 061acTh, p/n leprauun, ya. Daesatopuas, 1. 24

H3mepenns napaMeTpoB MoTOKA, PACX0aa, YPOBHS, 00bEMa BEICCTR

81. |ABTOLMCTEPHHI JUTH HKHIKHX (6,0 — 40,0) M° U,=2,5 nm’
HedrenpoagyKTOR (II'+04 %
II" £ 0,5 %)
r. Capartos, yi. Beropas, 1. 2a
H3imepenns JaB/eHHs, BAKYYMHBI¢ H3IMEPEHHS
82. |M3amepeHus naeneHus (0 — 250) xm/y Up = 1,15 xm/u
H3mepuTtenn cKOpoCcTH U JIaBIeHUS (II" = (1 — 2) xm/)
NEKTPOHHEIE JJIOKOMOTHBHEIE (0 - 1,0) MIla U, = 1,15:10* MIla
(I1I" £ 0,02 MITa)
Caparorckas 00.1., 1. Banaxoso, Habepexnas 50 ner BJJKCM, a. 22
H3mepeHHs reoMeTpHYECKHX BEJIHYHH
83. |CpencTsa H3MepeHHMIt AMHHEL
HMujikatopel MEHOTOOOOPOTHEIE ¢ (0—2) MM U, = 0,13 Mmxm
neHoit aenenns 0,001 u 0,002 MM (I £ (1,5 — 2,5) MxmM)
MH1HKaTOPEI YacOBOTO THIA (0—25)mm Up =2,35 MKM
(I (10,0 — 40,0) mrm)
I'0NOBKM H3MepHTENEHBIE phiyakHo- |+ 0,1 MM Up = 0,07 MkM
3y0uaThie (III" = (0,8 — 1,2) Mxm)
4 Ia610H cBapinyka yHuBepcanbHeii (0 — 50) MM U, = 0,04 MM
(ITI" + 0,5 mMm)
Ly (0,02 - 1) Mmm Up = 1,78 MKkM
(IIT" (1 — 20) Mxm)
Kanubprl rmankue ams (0 —-500) mm U, = 0,26 Mxm
[UJTHHAPHYECKUX BAJIOB M OTBEPCTHIL (KT 1-9)
Konbna ycranosounsle k npubopam (18 — 160) MM U, = 0,24 Mxm
I H3MEPEHMH IMAMETPOB OTBEPCTHH (11" = (1 — 9,5) Mxm)
Jlunelkn H3MepuTeTbHBIE (0 —2000) MM U, = 0,003 mm
METAITHYECKHE (INl" £ (0,1 — 0,3) Mmm)
Jlynst + 7.5 MM Up = 0,002 MM
(I1I" + (0,1 — 0,2) mm)
Muxpometpsl ¢ 1ienoii nenenus 0,01 (0 — 600) mm U, = 0,29 mxm
MM (ITI" £ (4,0 — 6,0) MxM)
HyTtpomepb! nHAHKaTOpHEIC ¢ 1IeHOH (6 — 260) MM Up = 0,002 MM
neienus 0,001 u 0,002 mm (IIT" + (0,003 - 0,015)
MM)
HyTpoMephl HHANKaTOPHBIE ¢ ReHOM  |(6 — 250) MM U, = 2,35 MKkM
nenenns 0,01 Mm (III" & (10 - 18) mMxm)
HyTtpomeps! MHKpOMETPHYECKHE (50 — 600) MM Up = 0.4 MKkM
(II" £+ {0,004 - 0,06)
MM )
PelikH HHBETHpHEIC (0 — 5000) MM Up = 0,007 MM

(I1I" £ (0,1 — 1,0) Mm)
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MOIIHOCTH

50 I'u, 400 I'n

2 3 4 5
PyneTku u3MepuTenbHEIE (0—-100) m U, = 4,7 MM
METAUIHIECKHE (I" £ (0,4 — 20,2) mm)
IITanrenmupkynu (0 —3000) mm U, = 0,3 Mxm
(ITT" £ (0,03 - 0,2) Mm)
LlITanreHrTyOHHOMEpPEI (0 - 400) mm U, = 0,3 Mxm
1" £ (0,03 — 0,05) MM
[ItanrenpeiicMach (0 — 1000) mm U, = 0,3 Mmxm
(I1" £ (0,03 — 0,2) Mm)
3TaNoHBI YyBCTBHTENBHOCTH (0,5 -4,0) Mm U, = 0,002 Mmm
KaHasoynele FYK ], DUK2, 3YK3 (IT" (0,1 — 0,3) Mm)
Ilabnous paguycHeie U pessboprle (1 — 25) MM Uy, =2 MM
(ITI" £ (20 — 40) mxmM)
84. |Cpenctsa HamepeHui miockoro yria (10 — 100)° U,=11,7"
(ITI'+ 30™)
85. |Hupemupm (0 —-360)° U, = 0,35"
+ 30' I + (1,0 - 10,0)"
86. |Teomonuter (0—360)° U,=0,35"
(IIT" + (1,0 — 80,0)™
H3MepenHs: MeXaHHYeCKHX BeJIMYHH
87. |Bechbl HEABTOMATHYECKOTO AEHCTBHS (1-107 - 900) xr U, = 0,003 mr
(IMI" £ (0,5 - 1,5)
[IOBEPOYHOTO
3 HHTEpBaJIa)
H3imepenns napjenns, BAKYYMHbIC H3MepeHNUS
88. |Manomerps BITH (0,5 — 25,0) MIla Up = 0,25 xl1a
(II" £ (1 - 4) %)
Tennogusuueckue H TeMIepaTypHbie H3MepeHHS
89. (Tepmomerphi uudpoBLIE (203,15 -933,15) K U,=0,05K
(11T £ (0,1 - 2,0) %)
H3Mepenns 31eKTPHUECKMX BeJJHYHH
90. |CpencTsa HaMepEHHH CHIIBI (1-1107 - 50) A U,=810" A
NOCTOAHHOTO 3NMEKTPHUECKOIO TOKA (II" £ (0,007 - 10) %)
91. (CpexctBa u3MepeHHH TIOCTOSHHOIO (1-107 - 1000) B U,=1,15-10"°B
HaIpsOHKCHUS (III" £ (0,005 - 4) %)
92.  |Cpenctsa usMepennii snextpuueckoii |(1-107 — 50000) Br U, =1,15-10" Br

(LT = (0,1 - 4) %)

Capartosckas 06.1., r. Barakoso, yir. Kommynucruyeckas, 1. 124

Hamepe}mn TCOMETPHYIECCKHX BCJIHYTHH

93.

Cura naGoparopusie

100x200 MM

U, = 0,02 Mmm
(" £ (1,7 - 3,9) Mkm)

IpuMeuanue:

* NPUBENEHB! MUHUMAJBHBIC 3HAYEHHSA PACLIMPEHHOH HEONPENENEHHOCTH H3MEpPeHHiT IPH KaTHGPOBKe, ofecneynBaemele,
NONYHICHHDIC ITyTEM YMHOMEHMA CTAHAAPTHOH HEONpeleNeHROCTH Ha kod(duuuent oxpata k = 2, COOTBETCTBYIOLINI
YPOBHIO OBEPHA paBHOMY 95 % NpH JONYILIEHAH HOPMAILHOTO pacripeJeneHus.

** MOKa3aTeNH TOYHOCTH KanMGpPyeMbIx CPeACTE H3MEPeHMH YKa3aHbl ¢ YYETOM [I0Kazarened TOYHOCTH HCIIONb3yeMBIX
STATOHOB CAHHHLL BEJIHHHH HA OCHOBAHHH PEKOMEHIALMH COOTBETCTRYHOILUX NOBEPOYHBIX CXEM.

3aMecTHTENb TUpeKTOpa
DBV «Capatorckuii [[CM um. B.A., Jy6oBuKd
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